

ГОРЖУСЬ ОТЧИЗНОЮ СВОЕЙ!



На фото: участники игры «Горжусь Отчизною своей!» с заместителем главы администрации МО Звездное Ириной Горбуновой.

В подростково-молодежном клубе «Октябрь» состоялся финал интеллектуальной игры «Горжусь Отчизною своей!», организованной МО Звездное. Ежегодно в мае, в рамках празднования Дня Победы в Великой Отечественной войне МО Звездное совместно с СПб ГБУ «МПЦ «Московский» проводит увлекательную викторину для школьников в рамках муниципальной программы по военно-патриотическому воспитанию. На протяжении апреля в школах проводились отборочные туры, где выявлялись самые сильные и умные команды, которые в дальнейшем боролись в финале за призовые места.

В финале участвовали 7 команд. Каждая команда имела свое название, и опознавательный знак. Количество знатоков 10 человек.

«Морская школа» - команда «Невский фронт»; Школа № - 356 – команда «Город на Неве»; Школа № - 484 – команда «Победоносцы»; Школа № - 485 – команда «Умники»; Школа № - 519 – команда «Оптимисты»; Гимназия № - 526 – команда «Красная звезда»; сборная МПЦ «Московский» – команда «Только вперед!».

С каждым годом интерес ребят к истории России и нашего любимого города на Неве растет. Ребята тщательно готовятся к играм, изучают географию города, памятники архитектуры, выдающихся исторических личностей и знаменитые события. Вопросы патриотического направления соответствующие возрасту игроков 12-14 лет составляются исключительно из школьной программы. И очень приятно радоваться вместе с ребятами за правильно угаданные ответы. Битва финала развернулась по-настоящему жаркой. Ребята проходили 3 тура вопросов в первом туре - 15 вопросов по истории России в целом, во втором - 10 вопросов, посвященных разделу Великой Отечественной Войны, а в финале 14 вопросов по современной истории нашей страны. В третьем туре к командам присоединились учителя, и помогли ребятам отвечать на вопросы. По результатам игры самыми сильными знатоками оказались следующие команды:

1 место – Гимназия № - 526- «Красная Звезда»; 2 место – команда школы № - 485- «Умники»; 3 место команда школы № - 519 - «Оптимисты».

Поздравить ребят и наградить победителей пришла зам. главы администрации МО Звездное. В подарок каждому игроку были вручены книги – «100 великих загадок Великой Отечественной войны». К сожалению, время неумолимо, и современное поколение ребят, не всегда имеет возможности узнать о войне глазами ее участников. Но за наших ребят, Московского района можно не переживать, потому что изучая историю своей страны они преданно любят, знают и гордятся своей Отчизной! И в заключении молодым патриотам хотелось бы пожелать словами из песни не только гордиться, но и беречь Россию.

«Берегите Россию — Без неё нам не жить. Берегите её, Чтобы вечно ей быть Нашей правдой и силой, Нашей гордой судьбой... Берегите Россию — Нет России другой!» (Слова Е.Синицина из песни «Нет России другой!»).

Выражаем благодарность педагогам школ за отличную подготовку команд к викторине. До новой встречи в следующем году!

Анна Федотова